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Wijkertunnel 

22 maximumscore 7 
Een aanpak als: 
• In de tweede infographic zie je dat de banken 185 miljoen (euro)

geïnvesteerd hebben 1 
• Het aantal auto’s neemt vanaf 1997 ongeveer lineair toe 1 
• In 2011, het ‘gemiddelde’ jaar van de periode 1997-2025, rijden er

ongeveer 43 miljoen auto’s door de tunnel 1 
• De opbrengst in 2011 is 22,8 miljoen (euro) 1 
• Voor de periode 1997-2025 is de opbrengst

(29 22,8 )661⋅ ≈  miljoen (euro) 1 
• De opbrengst in 1996 is ongeveer 8,0 miljoen, waardoor het totaal

669 miljoen (euro) wordt 1 
• De ‘meeropbrengst’ is dus 484 miljoen (euro) 1 

Opmerking 
Voor de bepaling van het totale aantal auto’s of van de totale opbrengst in 
de periode 1997-2025 kan ook gebruikgemaakt worden van de somrij van 
een rekenkundige rij. 


